Урок  по теме:  Современный Лондон

              Форма урока – проектная работа

     Цели урока: формировать коммуникативную компетенцию через составление монологического высказывания по теме: «Достопримечательности современного Лондона».

Оснащение: презентация с изображениями достопримечательностей Лондона, задания, мини - тексты описательного характера, карьерный лист, картинки с достопримечательностями (Big Ben, The Tower, Buckingham Palace), фломастеры, клей, чистые листы.
Результаты обучения:

Критический уровень:

Ученик выстроил свою речь с опорой на текст по заданному алгоритму с помощью учителя или товарищей.

Достаточный уровень:

Ученик самостоятельно подготовил план выступления по заданному алгоритму.

Творческий уровень:

Ученик самостоятельно дал развернутый и аргументированный ответ, обобщил  результаты в конце работы.

Ход урока:

I. Исходная мотивация. Погружение в проблему.

Деятельность учителя.  Помогает учащимся сформировать цель урока с помощью сюжетной игры.

-Good morning my dear students! Today we are going to visit a very interesting place. It is a very famous town in Great Britain. (Доброе утро, сегодня мы с вами собираемся посетить очень интересное место. Это знаменитый город в Великобритании)
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- Посмотрите, город закрыт. Что же нам делать? Для того чтобы попасть в город, необходимо найти волшебный ключ. А ключ вот к этим воротам. (слайд2)
Answer the questions and you will understand the name of the town:

· The capital of England is….(London)
· The royal church is … (Westminster)
· Who  lives in Buckingham Palace.(The Queen of England)
· The most interesting museum is … (The Tower of London)
· The largest clock is … (Big Ben)
· London is situated on the river… (The Thames)
· This bridge is one of the most famous symbols in London. (Tower Bridge)
- Ну, где же вновь мы с вами оказались? Правильно в Лондоне! Обратите внимание, у нас есть картинки известных мест в Лондоне, задания, фломастеры… Как вы думаете  для чего? ( Мы сегодня поговорим о достопримечательностях Лондона и что –то порисуем) 

- Совершенно верно, сегодня речь пойдет о достопримечательностях. Мы с вами вновь побываем в Лондоне и попробуем сделать небольшую рекламу для знаменитых мест.

II. Организация деятельности.

Деятельность учителя. Оказывает помощь в формировании групп, помогает понять задание и нацелить учащихся на его выполнение.

Деятельность учащихся. Учащиеся определяют свои роли и группируются в соответствии с ними в три группы. Самостоятельно выполняют задания, делают выводы.

При входе в класс дети выбирают себе карточки с надписями (Big Ben, The Tower of London, St. Paul’s Cathedral) и садятся за столы с соответствующими надписями. Таким образом, происходит быстрое и непринужденное деление на 3 группы.

- Ребята, на входе вы выбрали себе карточки, и теперь у нас с вами 3 команды: Big Ben, The Tower of London, Buckingham Palace (Биг Бен, Тауэр, Букингемский дворец). В вашей группе, какая будет достопримечательность? А у вас?....
На экране появляются 3 картинки достопримечательностей.(слайд)
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- Now you know your interesting place. Look, please, at the blackboard. Your task is to guess the photo of your group.
На столах у каждой группы лежат: Мини-тексты описательного характера, картинки об одной из достопримечательностей, фломастеры, клей, чистые листы и план работы.

- Сейчас мы будем делать мини-проекты – рекламы для вашей достопримечательности. А как вы думаете, как мы будем это делать? 
 III. Осуществление деятельности.
Деятельность учителя: помогает учащимся, консультирует.

Деятельность учащихся: согласно предложенному плану работы, выполняют задание в группах. Совместными усилиями составляют мини–проект – рекламу.

Работа в группах.

Алгоритм работы:

1) Read the text.
2) Use the information from this text, pictures of your place and make a advertisement (рекламу)  of this place.
(слайд)
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If I’ll go to London, I’ll…….

IV. Защита результата деятельности.

Деятельность учителя: выслушивает ответы, формирует уточняющие вопросы по теме, корректирует допущенные ошибки.

Деятельность учащихся:  устное обсуждение ответов между группами учащихся по предложенному образцу высказывания.

Алгоритм выступления:

1) Hello! WE would [wu:d] like to tell you about …….

2) It is a…..

3) It stays ……

4) You can see….(Interesting information).

V. Рефлексия.

Деятельность учителя: дает инструктаж по оценке.

- Ребята, сейчас каждый из вас оценит свою работу в группе. Вам выданы карьерные листы в виде таблиц, куда вы вписываете свои фамилии, а рядом поставите себе оценку фигуру. Расшифровки фигур лежат тоже рядом.

У каждой группы на столе оценочная таблица, в которую дети заносят свои фамилии и имена, затем обсуждают работу каждого члена группы и ставят ему следующие знаки:

- Ученик отвечал на вопрос по заданному алгоритму с помощью        учителя или товарищей.


- Ученик самостоятельно давал односложный ответ по заданному алгоритму.

- Ученик самостоятельно давал развернутый и аргументированный ответ, обобщал результаты в конце работы.
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Деятельность учащихся: оценивают свою деятельность. 

-Ваня, какую оценку ты себе поставил? Почему? А ты, Катя?

Далее учащимся, посовещавшись, предлагается оценить деятельность в группе:

-На партах у вас набор картинок с рожицами. Обсудите в группах, какая рожица символизирует вашу работу в группе и почему:


- Молодцы, ребята, очень получился урок! Думаю, что ваши знания о достопримечательностях помогут вам, если когда-нибудь вам придется побывать в Лондоне.

